



# **M**EWS **R**ELEASE

おやつカンパニー「ブタメン」の定番フレーバー「とんこつ味」がカップ焼そばになって登場! 別添の「キムチ味フレーク」でピリッと辛いおとなアレンジもできる一杯!

## ブタメン焼そば おとなアレンジ キムチ味フレーク付き

2024年4月29日 新発売

エースコック株式会社(本社:大阪府吹田市 社長:村岡寛人)は、2024年4月29日より、 株式会社おやつカンパニー(所在地:三重県津市代表取締役社長:横山正志)とのコラボ商品 「ブタメン焼そば おとなアレンジ キムチ味フレーク付き」を新発売します。



#### <本商品のポイント>

- ① 子供から大人まで誰もが知る定番駄菓子"ブタメン"のとんこつ味がカップ焼そばになって登場!
- ② お召し上がりの途中で「おとなアレンジ」ができる、ピリッと辛い味変用ふりかけを別添した、「なつかしくて、おいしくて、たのしい! | 大人世代向けのカップめん!

■商 品 名:ブタメン焼そば おとなアレンジ キムチ味フレーク付き

■発 売 日:2024年4月29日(月)

■発 売 地 区:全国

■希望小売価格:295円(税抜)

1993年の発売以来、子供から大人まで愛される「ブタメン」の定番フレーバーである「とんこつ」味をカップ焼そばにアレンジしました。お召し上がりの途中に別添の「キムチ味フレーク」を入れることで、とんこつ味が劇的変化!大人もおいしく味わえるピリっと辛い「ブタキム風」に味変できる一杯に仕上げました。

### 【商品特長】

商品名	ブタメン焼そば おとなアレンジ キムチ味フレーク付き
めん	適度な歯切れと滑らかさのある、しっかりと味付けした角刃のめんです。(湯戻し時間:3分)
ソース	「ブタメン」の味わいをイメージしたポークベースのとんこつ焼そばです。別添ふりかけの「キムチ味フレーク」を入れることで、辛い味わいにアレンジできます。
かやく	ごまを加えて仕上げました。
パッケージ	「ブタメン」の意匠を活用しつつ、遊び心のあるアレンジを訴求したデザインです。

#### 【商品概要】

[阿阳似女]	
商品名	ブタメン焼そば おとなアレンジ キムチ味フレーク付き
内 容 量	105g(めん 90g)
荷姿	12 食×1
JANコード	49 01071 40396 6
ITF⊐−ド	1 49 01071 40396 3
ケース JAN コード	49 01071 40397 3
希望小売価格	295 円(税抜価格)
個装サイズ	165×165×80 mm
段ボールサイズ	504×341×166mm
個装重量	133g
ケース重量	2 kg